THEFEE FMAHERBEGREN UNOLERE

VAR ERER

OAER—F£- RS QXEEHA
EHE XRE ZH EHA WHER HEEDH EH RE MHAE R HEEDH
5l - 52 —
15 | 4R — 15| 4R —
3w - 3w —
5 R — WME ¥15,800 AARE—YiRE 5MUE | ¥245
ABZALHE | 25 | 48R — (MEIC LY EEIE ¥14,330 m] TR (BEH |25 | 4%E | ¥245 m|
3R — AELEY) ¥13515 43 MR | ¥245
28R — ¥11,275 2R | ¥245
35 | 18R — ¥11,055 35| 1mIR | ¥245
0ER — ¥11,055 02 ¥245
5 R — — 52
15 | 4R — HEE — | 15| 4R
3% R — — 3% R
FIIRFIIE R % T ¥1,070 . — EET LA LK SHIR | ¥3400
(FEREICEYREZ| 25 | 48R ¥1070 e - o (BIRE>TRE | 25| 48R =
2R ¥1,070 — 2i%IR
35 | 18R ¥2,750 BENRBHE — | 35| &R
O%!R ¥2,750 — 0"
— 5% R
QEEAIEE — z 15| 48R
HeE &R R | — o S
5557 5% 7 — ﬁ\ﬂ . 52 * T— L DES
k= 4R A E A — O W gl lERe |25 4RE IZRBEEHIL
@R @R | — = ’ @R FIC~omR)
@R MR | — "g 2B
25 4R 1R — 35| 1®R
MR 0RER — 02
2R 52 — 52
35 1R 4R — 15| 42
0R%R KA — 3mA
5i% R — SR
mER 4R — | 25| 4R m]
3R — 3ER
2% R — 2R
%R — 35| 1%R
A += O%R — 0RE!R
XEMeF4B 1B RDIEIHRT smE | — B
= [ = 4R — 18| 4R
To ﬁ*bl:‘W’é’%‘i%‘ﬁEﬁQ'% 3B _ 3R
S A PAS = - 5% IR — 5m%R
] 0 =LY PTARE (BIz&->
%iT&FE] I:I*)ﬁ(f = o It N NS T R - . 28 2 O
H(FSH) MR | — [T
2% 1R — 2R
%R — 35| 1®R
0%R — 0RER




